

私自篡改里程表 二手车商退一赔三



交易前修改车辆里程表,或是二手车交易市场存在的“潜规则”。今年6月,广东南海的陈先生在二手车交付当天,便开着车去4S店检修,发现自己刚买的二手车,其里程表被人做了手脚,里程数从原来的至少8万多公里,被改成了3万多公里。于是,他将二手车行及其负责人告上了法庭。记者日前从佛山中院了解到,该院终审判决二手车商“退一赔三”,此案也是佛山首例二手车商“偷里程”的维权案件。

惊奇:
里程表3万 行驶里程却超8万

今年6月12日,陈先生来到位于南海某汽车租赁服务部,购买了一辆二手汽车。
陈先生表示,购车当日该车辆显示的里程数仅为32271公里。交车后,他就将该车送到位于南海桂城海八路的4S店检测并维修。让陈先生意想不到的是,4S店方面工作人员检测后,告诉陈先生该车辆此前一直在他们店里进行保养。该车辆的最后一次保养记录是在2016年1月29日,电脑显示该车的行驶里程已经多达81806公里。
得知这一消息后,陈先生认为,虽然双方在合同中约定了该二手车的行驶里程,但是行驶里程数是反映该车辆真实状况并决定交易价格高低以及购车方作出购买决策的重要要素,该服务部的行为已经构成了欺诈。

一审:
撤销合同 二手车商退一赔三

今年7月26日,陈先生将该服务部及其负责人罗某告上法庭,要求该服务部和罗某返还购车款并三倍赔偿,同时承担车辆检测费562元。
南海区法院于今年9月20日公开开庭审理此案。经审理后认为,根据相关规定,经营者向消费者提供有关商品或者服务的质量、性能、用途、有效期等信息,应当真实、全面,不得作虚假或者引人误解的宣传。同时,该服务部和罗某未能对涉案车辆里程数被调整的情况作出合理解释,亦未能举证证明里程数的调整与其无关。
综上,根据相关规定,南海法院于10月19日作出一审判决,撤销陈先生与该服务部、罗某签订的买卖合同,陈先生应退还涉案二手汽车,该服务部和罗某则应

终审:
消费者修改里程表可能性较小

佛山中院经审理后指出,据查明事实反映,在陈先生付清款项拿到涉案车辆后当日,就将车送往南海桂城的4S店进行检查,即发现车辆行驶里程被修改,因此陈先生对涉案车辆行驶里程修改的可能性较小。法院据此确定,涉案汽车行驶里程数被更改责任在该服务部和罗某。法院决定驳回上诉,维持原判。
二审过程中,该服务部、罗某有了新的说法。他们表示,该服务部没有在销售过程中将涉案车辆的里程数进行修改。相反,他们可以提供有力的证人何某、陈某等来作证。陈某是他们原来的销售人员,而何某则是签订合同当天在场的客户,他们可以证明双方交易的时候车辆里程表是8万多公里。
对于该说法,陈先生表示,如果在车辆收回来的时候里程数有变动,该服务部作为专业的二手车交易商,肯定能够一眼识别出来,车辆公里数无故更改的唯一的可能性就是该服务部对二手车进行售前“打扮”。
另外,陈先生拒绝对方的证人出庭作证,认为证人的陈述有可能背离事实。

如何防范冬季开车 犯困?

已经是冬天了,随着气温的逐渐下降,开车时使用暖风取暖的人也渐渐多了起来,而阵阵暖风很容易引起困意,形成安全隐患,这该如何预防呢?

常开车窗 多开外循环

由于冬季气温较低,大部分车主都会关紧车窗,长时间使用暖风保温,而这样又往往容易让人昏昏欲睡。专家提醒,在冬季关闭车窗不宜太久,适当摇下车窗,并打开车内的外循环系统,让清新凉爽的空气进入车内,让驾驶人保持清醒。
开车时犯困会使车主的反应迟钝,对车辆行驶安全非常不利,如果勉强驾驶车辆,则可能发生交通事故。因此,在冬季开车出行一段时间后,在风小或是没风的路段最好打开天窗或车窗,一条缝隙即可。一方面可以使车内空气得以流通,提升车内空气质量,使司机不易犯困;另一方面也可以有效降低车内外温差,防止风挡玻璃起雾,使驾驶员获得更好的视线。

不要带病上路 伤人伤己

冬季也是感冒的多发季节,专家提醒,驾驶员在道路上行车时,一定要注意自己的身体情况,如果出现重度感冒建议不要选择驾驶车辆出行,尤其是服用有嗜睡作用的药物后,更不要上路行驶。尤其是在高速公路

怎样预防犯困驾驶?

车主在驾驶前,首先需要保证足够睡眠和良好的精神状态。要注意劳逸结合,连续驾驶时间不得超过2小时,否则就必须停车休息15分钟。驾驶车辆时,要避免长时间保持一个固定姿势,可时常调整局部疲劳部位的坐姿,促进血液循环。最好行驶一段时间后,停车活动一下,放松全身肌肉,预防驾驶疲劳。最好不要在冬季夜间开车,因为这段时间人的注意力比较难集中,还会特别容易犯困,开车上路会比平时危险很多。

汽车漏油怎么办

车辆漏油将直接影响到汽车的技术性能,导致润滑油、燃油的浪费,消耗动力。漏油导致机件润滑不良、冷却不足,会引起机件早期损坏,甚至留下事故隐患。

车辆漏油的主要原因

车辆漏油的主要原因有以下几方面:产品质量、材质或工艺不佳,结构设计存在问题;装配不当,配合表面不清洁,衬垫破损、位移或未按照规范进行安装;紧固螺母拧力不均、滑丝断扣或松旷脱落等导致工作失效;密封材料长期使用后磨损过限,老化变质、变形失效;润滑油添加过多,油面过高或加错油品;零部件接合表面挠曲变形、壳体破损;通气塞、单向阀堵塞,箱壳内外气压差往往会引起密封薄弱处漏油。

预防车辆漏油措施

重视衬垫作用。汽车静置部位零件之间的衬垫起着防漏密封作用。若在材料、制作质量及安装上不符合技术规范,就起不到密封防漏作用,甚至发生事故。如油底壳或气门罩盖,由于接触面积大而不易压实,由此造成漏油。
车上各类紧固螺母都需按规定的扭矩拧紧。过松压不紧衬垫会渗油;过紧又会使螺孔周围金属凸起或将丝扣拧而引起漏油。另外,油底壳放油螺塞若未拧紧或回松脱落,容易造成机油流失,继而发生“烧瓦抱轴”的机损事故。
及时更换失效油封。车上很多动置部位会因安装不妥,轴颈与油封刃口不同心,偏摆而甩油。有些油封使用过久,橡胶老化而失去弹性。发现渗漏应及时更新。

避免单向阀、通气阀堵死。由此引起箱壳内温度升高,油气充满整个空间、排放不出去,使箱壳内压力升高润滑油消耗增加和更换周期缩短。发动机通气系统堵塞后,增加了活塞的运动阻力,使油耗增加。由于箱壳内外气压差的作用,往往会引起密封薄弱处漏油。因此需对车辆进行定期检查、疏通、清洗。
妥善解决各类油管接头密封。车用联管螺母经常拆装,易滑丝断扣而松脱,引起渗油。更换联管螺母,用研磨法解决其锥面密封,使螺母压紧而解决密封。
避免轮毂甩油。轮毂轴承及腔内润滑油过多,或其油封选择不妥,质量不良及老化失效制动频繁引起的高温导致高车轴螺母松动等都会引起轮毂甩油。因此要用“压缩空气吹扫法”,疏通通气孔。(本报综合)

东风风行
双车双丁双开挂
三高 三低 三无忧
广汽三元东风风行4S店
地址:上西坝川港汽车城
电话:0839-3601087

买车险注意
全保不等于全赔

为爱购车买车险,是门技术活。险种多,渠道多,条款多,优惠内容更是五花八门,知道多一点车险购买相关知识,可以避免许多误区。
全险也有免赔范围
许多人认为,购买全保,不管车辆出现任何事情,都可以赔偿。一直以来,全保没有明确的概念,不同人不同保险公司有不同的看法。交强险、车损险、三者险组合起来可以是“全保”,再加上盗抢险、车上人员责任险也可以是“全保”。不过,这两种类别全保明显有“漏洞”,不能够应对车辆使用过程中的各种意外。
通常的全保,应包括交强险、车损险、三者险、盗抢险、车上人员责任险、划痕险、自燃损失险、玻璃单独破碎险,以及各险种的不计免赔。但即便如此,还是有保险不能赔付的,比如车辆涉水导致发动机熄火、酒驾、准驾车型不符合等。
部分老司机只买交强险,不愿意购买商业险。有无商业险,开车的心情都不一样:担心出事之后自己掏腰包赔偿,开车容易紧张。
确实对驾驶技术有信心,可以购买最“斋”的全保,即,交强险加三者险再加不计免赔。
保险的优惠幅度与出险频率挂钩。连续多年不出险的客户,会被保险公司认为是优质的客户。保险还未到期,客户便会经常接到续保的电话,不仅给出最低的折扣,还赠送油卡、洗车券和超市卡。
购买保险可以有多渠道
为抢占市场,保险公司设有多种销售渠道,比如,电商渠道、电销渠道、代理人渠道、维修厂渠道、4S店渠道等,每个渠道的优惠政策都是不一样的。诸多渠道当中,4S店价格从来不是最优惠的,甚至是最贵的。
买车和买保险是两回事,在购买车险上,用户是自由的。不在4S店买车险,车辆需要出险维修,4S店也不会拒绝。遇到4S店因为不是在他们那里购买保险,而“拒售”和“拒修”,用户可以选择投诉或者通过法律的手段来保护自己的权益。
品牌和服务优劣更重要
为抢夺客户,各大保险公司都在拼优惠,甚至是直接返现。这导致部分车主只看重优惠金额,而忽略保险公司的品牌和服务。
事实上,保险公司的品牌和服务更为重要。有些小型保险公司体系不健全,查勘定损人力跟不上,只能委托公估公司,理赔的及时性和专业性有所欠缺。另外,小型保险公司发生“赖皮”的情形,要比大型保险公司要多。尽管被投诉人许多主张是合理和合法,但考虑到诉讼的成本、效率和解决争端周期,都愿意选择交涉,而这给小型保险公司钻空子留有空间。
不过,保险合同只是合同的一种,根据合同自由原则,只要当事人双方自愿订立的,对当事人均具有法律约束力,当事人必须严格遵守,并且应该按照合同约定,全面、适当地履行自己的义务,因为依法成立的合同是应当受法律保护的,保险公司更不能例外。 (本报综合)

<h2>分类信息</h2> <p>分类广告 质优价廉 商机无限 欢迎刊登 广告咨询热线:15282028101</p>		<p>特别提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,供求双方签订有效合同,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。</p> <p>租车、家政、搬家、管道疏通、订蛋糕、订茶楼、家电维修、送水、房产中介、快递、家辅、找工作、婚介、查火车汽车飞机时刻、查WC、订酒店、查电影信息……</p>	
<h3>生活服务</h3> <p>阳光婚介 ★政府批准,广元首家婚介机构,正规,可靠,成功率高。 电话:3232289 地址:老城东街口对面上坡路10米处。</p> <p>兆宏门业 远程监控防盗木门 烘鞋器储物木门 欢迎家装选购 诚招代理 电话:3422622 手机微信:15892266051</p>	<h3>精装新房出售</h3> <p>本人现有广元碧桂园左岸12栋2单元21楼4号精装新房一套急需出售,3室2厅,总面积87.94平方米。该房于2016年1月底收房,朝向和楼层好,前后通透,视野开阔。由于本人调往成都,急需出售,有意者请拨打13981296816,价格面议。</p>	<h3>房屋出租</h3> <p>井巷子房屋(三室一厅)出租,价格面议。电话:13981285445</p>	<h3>特价房出售</h3> <p>昭化区红岩港口镇9级抗震住宅三室二厅99平方米,售价18.8万元;门面43平方米,售价20.8万元。每套房可享受1亩粮用耕种地使用,是您居家投资不错的选择。 详询:13096465779</p>
<h3>华锋口才培训</h3> <p>青少年、成人、社交、演说、演讲、口才、主持、营销、管理、领导力及企业管理培训等 咨询报名:0839-3280881 18981284639 王老师,QQ:2871755688 地址:广元东坝百利城一期5楼36室</p>	<h3>茶楼火锅店转让</h3> <p>南河工商联对面一楼火锅店、二楼茶楼对外转让(可整体转让),面积共600平米(精装修),非诚勿扰。 联系电话:18284917579</p>	<h3>拍卖信息</h3> <p>我公司将于2017年12月28日公开拍卖位于广元市朝天区朝天镇大中坝7间营业房,有意者请与我联系。 联系电话:0839-3310599 18181032317 广元市天平拍卖有限公司</p>	<h3>无抵押信用贷款</h3> <h3>零首付购车</h3> <p>电话:0839-3306777 0839-3231033 15378556777 广元铭瑞汽车销售有限公司铭瑞普惠</p>
<p>买房、卖房、租房 请拨打电话 0839-3303814 13096465779</p>		<p>关注分类信息 把握投资机会</p>	